
 

 
Stadt Halle (Saale) 13. November 2024 
Geschäftsbereich Kultur und Sport  

 
 
 
 
 
Sitzung des Stadtrates am 27.11.2024 
Anfrage des Stadtrates Mario Kerzel (Fraktion Hauptsache Halle) zur Nutzung einer 
Sportanlage als Parkplatz  
Vorlagen Nummer: VIII/2024/00492 
TOP: 12.25 
 
 
Antwort der Verwaltung: 
 
1. Wie stellt die Verwaltung sicher, dass durch die zu erwartenden Schäden keinerlei 

Gefahren für die Fußballspieler und für den Schulsport ausgehen? 
 
Durch die Nutzung des Hartplatzes als Parkplatz sind keine nennenswerten Schäden zu 
erwarten. Um den Anforderungen an einen Fußballplatz gerecht zu werden, werden 
jedoch etwaige Fahrspuren nach der Nutzung als Parkplatz beseitigt. 
 

2. Gibt es hierzu ein Konzept für die Wahrung der Verkehrssicherungspflicht? 
 
Die Verkehrssicherungspflicht trägt die Saale Bulls GmbH als Betreiber für die 
Parkplatznutzung. 

 
3. Wer trägt die Kosten? 

 
Die Kosten für die Verkehrssicherung und die Wiederherstellung trägt der Betreiber des 
Parkplatzes. 

 
 
 
 
Dr. Judith Marquardt 
Beigeordnete für Kultur und Sport 


